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HONORABLE POOER LEGISLATIVO DE SONORA 

Presente 

La suscrita PAULINA ISABEL MORENO VILLA, mexicana, con 32 aries de edad , 
nacida en la ciudad de Hermosillo, Sonora, el 18 de noviembre del ana de 1987, 
acudo ante ese Poder Legislativo de Sonora para registrar mi aspiraci6n a ocupar 
el cargo de CONSE...IERA del Consejo Estatal Ciudadano de Busqueda de Personas 
del Estado de Sonora. 

Como integrante de un colectivo de busqueda de personas desaparecidas es 
nuestra prioridad Ilevar a cabo las busquedas que sean necesarias para encontrar 
a todas aquellas personas que se encuentran desaparecidas. 

Por eso mi intenci6n de formar parte del Consejo Estatal que acompanara en su 
labor al Comisionado Estatal de Busqueda para reforzar y dar seguimiento a su 
labor. 

EI domicilio donde puedo ser informada es CERRADA MOLVIEDRO ORIENTE #34 , 
COL. PUERTA REAL 6TA ETAPA Y mi telefono es 6623371423, 
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HONORABLE PODER LEGISLATIVO DE SONORA 

Presente 

La suscrita PAULINA ISABEL MORENO VILLA, mexicana, con 32 aries de edad, 
nacida en la ciudad de Hermosillo , Sonora, el 18 de noviembre del ano de 1987, en 
atenci6n a la convocatoria publicada por el Poder Legislativo de Sonora para que 
se presenten las propuestas de ciudadanas a ocupar el cargo de Consejera 0 

Consejero del Consejo Estatal de Busqueda de Personas, y habiendo mostrado mi 
intenci6n de registrarme para ese cargo, bajo protesta de decir verdad manifiesto y 
dejo constar que no he sido condenada por la comisi6n de delito doloso, tal y como 
10 establece el numeral 5 de la base tercera de la convocatoria. 

Lo anterior para todos los efectos a que haya lugar. 

ATENTAMENTE 

PAULINA ISABEL MORENO VILLA 



HONORABLE PODER LEGISLATIVO DE SONORA 

Presente 

La suscrita PAULINA ISABEL MORENO VILLA, mexicana, con 32 arios de edad, 
nacida en la ciudad de Hermosillo, Sonora, el18 de noviembre del ana de 1987, en 
atenci6n a la convocatoria publicada por el Poder Legislativo de Sonora para que 
se presenten las propuestas de ciudadanas a ocupar el cargo de Consejera 0 

Consejero del Consejo Estatal de Busqueda de Personas, y habiendo mostrado mi 
intenci6n de registrarme para ese cargo, bajo protesta de decir verdad manifiesto y 
dejo constar que no he sido inhabilitada como servidora publica, tal y como 10 
establece el numeral 5 de la base tercera de la convocatoria. 

Lo anterior para todos los efectos a que haya lugar. 

ATENTAMENTE 

PAULINA ISABEL MORENO VILLA 
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HONORABLE PODER LEGISLATIVO DE SONORA 

Presente 

La suscrita PAULINA ISABEL MORENO VILLA, mexicana, con 32 anos de edad, 
nacida en la ciudad de Hermosillo, Sonora, el 18 de noviembre del ana de 1987, en 
atenci6n a la convocatoria publicada por el Poder Legislativo de Sonora para que 
se presenten las propuestas de ciudadanas a ocupar el cargo de Consejera 0 

Consejero del Consejo Estatal de Busqueda de Personas, y habiendo mostrado mi 
intenci6n de registrarme para ese cargo, bajo protesta de decir verdad manifiesto y 
dejo constar que a la fecha no desernpeno servicio publico en ninguno de los tres 
niveles de gobierno, tal y como 10 establece el numeral 7 de la base tercera de la 
convocatoria. 

Lo anterior para todos los efectos a que haya lugar. 

ATENTAMENTE 
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PAULINA ISABEL MORENO VILLA 


